

## Пресс-релиз

### На смену Вольфганга Нисснера приходит новый глава компании «Гебрюдер Вайсс»

**«Его эра деятельности характеризуется постоянным постоянным ростом профессионализма и продуманным развитием.» / С 2019 года Вольфрам Зенгер-Вайсс станет председателем правления компании / Юрген Бауэр, в настоящее время директор и региональный менеджер по странам Восточной Европы, присоединится к Совету Директоров как руководитель подразделения наземных перевозок.»**

**Город Лаутерах (Австрия), 14 мая 2018 года** С 2005 года Вольфганг Нисснер (63) возглавляет международный логистический концерн «Гебрюдер Вайсс». И теперь, в конце этого года, увенчанная большим успехом карьерная лестница достигла своей вершины — по крайней мере, с оперативной точки зрения. Как сообщает Наблюдательный совет компании, Вольфганг Нисснер с 31 декабря 2018 года ~~планово~~ уйдет в отставку. «Вольфганг Нисснер внёс неоценимый вклад в развитие компании», — говорит Каспар Айнем, председатель Наблюдательного совета предприятия «Гебрюдер Вайсс». «Его эра деятельности характеризуется постоянным постоянным ростом профессионализма и продуманным развитием ». Под его руководством компания, корни которой восходят еще к XV веку, расширилась во всех сферах деятельности почти в два раза. В 2004 году оборот предприятия «Гебрюдер Вайсс» составил 700 миллионов евро, сегодня — 1,55 миллиардов евро. Количество филиалов компании возросло со 102 до 150. Между тем, штат сотрудников увеличился с 3500 до более чем 7000 человек. «Вольфганг Нисснер оказался достойным преемником Хайди и Пауля Зенгер-Вайссов, укрепив деловой фундамент компании, вследствие чего она может позиционировать себя как поставщик высококачественных логистических услуг во всем мире. Благодаря большому спектру услуг и сильному командному духу, компания уверенно смотрит в будущее. За подобные достижения Вольфганг Нисснер просто не может не получить наивысшее почтение и признание со стороны как Наблюдательного совета, так и рядовых сотрудников компании «Гебрюдер Вайсс», — считает Каспар Айнем.

К концу года Вольфганг Нисснер сложит с себя обязанности председателя правления компании и начальника Отдела сухопутного транспорта. Ожидается, что в будущем году Вольфганг Нисснер присоединится к Наблюдательному совету компании, это означает, что он продолжит оставаться частью компании.

### **Новым председателем правления станет Вольфрам Зенгер-Вайсс.**

Нужно отметить, что в качестве кандидатуры преемника на пост председателя правления Вольфрам Зенгер-Вайсс является довольно заметной личностью: С января 2019 года он станет главным ответственным лицом, которое будет определять курс деятельности международного логистического концерна. Также Вольфрам Зенгер-Вайсс уже с 2005 года является членом правления компании «Гебрюдер Вайсс», а также руководит надзором за финансовыми и юридическими операциями, отвечает за недвижимость и закупку ресурсов; следит за охраной труда, техникой безопасности, здоровьем, окружающей средой и обеспечением качества; проводит внутреннюю ревизию и сделки по деловому слиянию и поглощению.

«Вольфрам Зенгер-Вайсс во времена правления Нисснера участвовал в реализации всех решающих стратегических инициатив предприятия. Мы убеждены, что господин Зенгер-Вайсс сумеет преодолеть все возможные преграды на пути дальнейшей деятельности компании, упрочняя ее хорошую репутацию среди конкурентов», — говорит Каспар Айнем. С 2012 года Вольфрам Зенгер-Вайсс является президентом Австрийского центрального объединения «Экспедиция и логистика», позиционируя себя как важную фигуру в системе логистики Австрии. Вольфрам Зенгер-Вайсс, рожденный на федеральной земле Форарльберг, живет в Вене и работает как в главном офисе «Гебрюдер Вайсс» в Лаутерахе (земля Форарльберг), так и в венском филиале компании. Вольфраму Зенгер-Вайссу 47 лет. Женат, имеет трех детей.

В связи с уходом Вольфганга Нисснера в отставку, на пост председателя Отдела сухопутного транспорта также избирается новый сотрудник. Юрген Бауэр (48), многолетний региональный менеджер по сотрудничеству с восточными партнерами компании «Гебрюдер Вайсс», становится членом правления предприятия. Как и прежде, Петер Клойбер возглавляет помимо курьерской службы компании и Отдела по поиску новых клиентов, Отделы IT-услуг, развития персонала, бренд-менеджмента, коммуникации, а также Отдел научно-исследовательских разработок. Хайнц Зенгер-Вайсс руководит Отделами воздушного и морского транспорта, отвечает за продажи и таможенное оформление. «Наблюдательный совет в целом очень доволен темпами развития компании», — говорит Каспар Айнем. «Мы рады, что в правлении также останутся четыре опытных менеджера, которые в значительной мере

поспособствовали достижению успехов прошлых лет и доказали свою приверженность к идеалам особого рабочего климата, часто именуемого как дух оранжевой семьи».

**Известия о перестановке руководящих кадров планируют сообщить сотрудникам, клиентам и партнерам компании в ближайшее время. Вольфрам Зенгер-Вайс и Юрген Бауэр выскажут свое личное мнение касательно исполнения новых обязанностей только в начале 2019 года.**